



**GUVERNUL ROMÂNIEI**  
**MINISTERUL MEDIULUI ȘI PĂDURILOR**

---

Secretar de Stat

Nr. înreg: 10964 /TLC/ 19.12 2012

**Decizia etapei de evaluare inițială (demararea procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și a evaluării adecvate)**

Ca urmare a solicitării depuse de Societatea Națională „Nuclearelectrica” S.A. pentru proiectul *“Lucrări de construire instalație de detritiere apă grea – CNE Cernavodă”* propus a fi amplasat în str. Medgidiei nr. 2, Cernavodă, județul Constanța, înregistrată la Ministerul Mediului și Pădurilor cu nr. 77.835/03.10.2012, la Direcția Evaluare Impact și Controlul Poluării cu nr. 145.670/OP/05.10.2012 și a completărilor ulterioare cu nr. 146.207/OP/03.12.2012 și nr. 146.304/OP/11.12.2012 cu luarea în considerare a informațiilor prezentate în certificatul de urbanism cu nr. 221/11.09.2012 emis de Primăria orașului Cernavodă,

- În urma verificării amplasamentului proiectului, a analizării documentației depuse, a localizării amplasamentului în planul de urbanism și în raport cu poziția față de arii protejate, zone-tampon, monumente ale naturii sau arheologice, zone cu restricții de construit, zonă costieră;
- Având în vedere că:
  - proiectul intră sub incidența prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, fiind încadrat în anexa nr. 2 la pct. ”13a) Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative asupra mediului.”
  - proiectul propus intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și a faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat în vecinătatea siturilor NATURA 2000 ROSCI0022 *“Canaralele Dunării”*, ROSPA0002 *“Allah Bair-Capidava”*, ROSPA0017 *“Canaralele de la Hârșova”*.

Ministerul Mediului și Pădurilor **decide:**

Necesitatea declanșării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și a procedurii de evaluare adecvată pentru proiectul *“Lucrări de construire instalație de detritiere apă grea – CNE Cernavodă”*.

Pentru continuarea procedurii titularul va depune:

- a) Memoriul de prezentare completat conform conținutului cadru prevăzut în anexa nr.5 la metodologie, inclusiv cu informațiile solicitate conform ghidului metodologic privind evaluarea adecvată, precum și cu coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului care vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referință geografică, în sistem de proiecție națională STEREO 1970. Memoriul tehnic va conține informațiile reprezentative referitoare la dezvoltarea proiectului Instalației Pilot Experimental pentru separarea tritiului și deuteriului, proiect realizat în cadrul Institutului Național de Cercetare Dezvoltare pentru Tehnologii Criogenice și Izotopice-ICSI Râmnicu Vâlcea și care a stat la baza dezvoltării proiectului ce urmează a fi realizat la CNE Cernavodă;
- b) Dovada achitării tarifului etapei de încadrare a proiectului.

**SECRETAR DE STAT**

**Toma Longin COȚOCI**

